

# 市政法队伍教育整顿 办公室主任专题会召开

常英敏主持并讲话

本报讯(记者 蒿中刚)5月3日,市委常委、市委政法委书记常英敏主持召开市政法队伍教育整顿办公室主任专题会。副市长、市公安局局长李军信,市中级人民法院院长陈松林,市人民检察院检察长陈连东出席会议。

会议传达市委书记蒿慧杰对查纠整改这一关键环节的具体要求,听取市政法各单位及各专项工作组查纠整改环节工作进展情况汇报。

常英敏要求,要对标对表,深入研究政法队伍教育整顿指导方案,精准把握各项工作要求。要聚力聚效,大力整改,做好自查自纠、线索查办、顽瘴痼疾整治、政策运用、制度建设等重点工作,全力推进查纠整改工作。要明责强责,统筹联动,提升质效,扎实稳妥、有力有序推进政法队伍教育整顿,努力以政法队伍的新面貌、党和人民满意的新业绩庆祝建党一百周年。

# 全国广播体操云比赛结束 我市代表队获团体赛第九名

本报讯(记者 杨光)近日,在“健康中国我行动”全国广播体操云比赛中,我市代表队获得全国悦动平台上比赛团体第九名的好成绩。

本次比赛由国家体育总局群众体育司和中华全国总工会宣传教育部联合主办,于1月

28日至4月30日在线上举行。市文广旅局组织群体代表队参加。队员每天上线打卡做操,电脑系统利用AI人体姿态识别技术对队员精准计数、实时打分、评选排名。

最终,我市代表队从全国各地299个参赛团队中脱颖而出,获得团体赛第九名。



5月3日至5日,2021年漯河市庆“五一”网球公开赛在市体育中心网球场举行。比赛由市文广旅局主办、市网球协会承办,分为初中组、高中组和社会组三个组别。

本报记者 杨光 摄

## 文明旅游 爱护环境



5月5日,在沙澧河风景区月季岛,游客把果皮扔进垃圾桶。

本报记者 张佩 摄



5月2日,河上街景区,两个孩子在攀爬雕塑。

本报记者 齐国霞 摄

## 拍卖公告

我行定于2021年5月18日9时30分,在市工商联大厦漯河市公共资源交易中心九楼会议室公开拍卖车辆12辆(本田、丰田、别克、捷达等)。  
有意竞买者,请于2021年5月17日16时30分前携有效证件和保证金来我行办理竞买手续。  
联系地址及电话:市财政局临街三楼 3129911 3169922  
展示地点及时间:标的所在地 自公告发布之日起  
漯河市拍卖行 2021年5月6日

## 遗失声明

漯河市经济技术开发区创峰法律服务所丢失基层法律服务所执业证副本(统一社会信用代码:334100000914056514),声明作废。

# 让住房公积金制度惠及更多群众

——访市住房公积金中心党组书记、主任杨智勇

■本报记者 张丽霞

住房公积金制度是国家重要的住房保障制度,具有强制性、互助性、保障性。近日,市住房公积金中心党组书记、主任杨智勇在接受记者采访时说,“十四五”开局之年,市住房公积金中心将以“着力保障和改善民生”为出发点、落脚点,让更多职工拥有公积金,让更多家庭通过公积金圆安居梦,让更多群众享受到更加便捷的公积金服务。

## 优化服务扩大宣传 做好归集扩面工作

杨智勇表示,未来五年,市住房公积金中心将进一步优化服务,提升住房公积金制度的吸引力。提升管理服务效能,减环节、减时限、减材料、优流程,梳理整合业务办理流程,简化办理环节和要件。坚持网上办理和窗口服务并重,持续优化服务大厅窗口服务,形成线上线下互为补充的综合服务体系。试点推行住房公积金服务进社区,选取10个社区设置住房公积金服务点,为社区群众提供政策宣传、业务咨询及部分业务办理服务。

进一步加强与有关部门的沟通、对接,通力合作,发挥各自优势,切实加大住房公积金归集扩面工作力度。加大归集力度,计划实现2021年全年归集住房公积金不低于21亿元。进一步扩大住房公积金制度受益范围,重点是新市民群体。借助各类平台,做好宣传、服务工作,提高住房公积金归集扩面的有效性。

拓展宣传渠道,大力宣传住房公积金制度。力争今年各种形式宣传直接受众不少于30万人次。常态化举办群众喜闻乐见的活动,深入企业和社区进行宣讲,大力宣传住房公积金制度的意义和归集扩面工作的重要性,努力提高住房公积金制度的社会知晓度,通过一系列“线上+线下”宣传活动,让住房公积金制度深入人心。

## 持续推进改革 做到应贷尽贷

1997年以来,住房公积金制度帮助我市许多住房困难家庭实现了“居者有其屋”的梦想。

杨智勇表示,2021年,市住房公

积金中心将持续推进住房公积金制度改革,完善住房公积金缴存和使用政策,支持缴存职工基本租购房消费,率先在全省开展提取住房公积金支持老旧小区自住住房改造工作。另外,准备不少于17亿元资金发放住房公积金贷款,做到应贷尽贷,帮助职工改善居住条件。要通过这些举措,真正实现住房公积金制度既锦上添花又雪中送炭。

杨智勇表示,未来五年,市住房公积金中心将持续深化“放管服”改革,优化营商环境,推进住房公积金业务“全程网办”,持续对接省政务服务移动端“豫事办”,加强部门数据共享工作,提高住房公积金服务事项“一网通办”网上可办率、“零跑腿”办结率,提高服务水平和办事效率,全年网上办结率达90%以上。推进单位登记开户、单位和个人缴存信息变更、购房提取、开具贷款还清证明、提前还清贷款等5项业务2021年底前实现“跨省通

办”。推进新开办企业住房公积金缴存登记“一表填报”在线办理,有效提升企业开办便利化水平。

## 强化风险管控 筑牢安全屏障

市住房公积金中心将持续强化提取和贷款业务审核工作,严防骗提骗贷,加强逾期贷款管理,全年贷款逾期率控制在0.2%以内。加强内部审计工作,对公积金提取、贷款业务档案的抽查比例不低于15%,全面排查风险隐患,确保资金安全和有效使用。进一步健全内控管理制度,补齐制度短板,堵塞制度漏洞。

此外,优化配置资金存储和使用,优化收入与支出,全年增值收益力争突破1亿元,实现资金保值增值。

“我们希望住房公积金这个好制度惠及更多群众。”杨智勇说。

迈好第一步  
展现新气象



源汇新区

## 重温红色记忆 永葆初心使命

近期,源汇新区创新学习方式,组织开展“重温红色记忆”系列活动,教育引导广大党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,永葆初心使命。

讲党史故事。开展“讲述红色故事、弘扬革命精神”主题党日,邀请对越自卫反击战老战士李甫君到源汇

新区新时代文明实践点讲述英雄的故事、战斗的故事;邀请参加过淮海战役、渡江战役、西南战役的91岁老党员马培林,为双龙社区党员和群众讲述红色故事。

读红色经典。开展“党史天天读”活动:每天在微信工作群等转发“学习

强国”学习平台、共产党员网的党史专栏相关文章,引导大家学习;每日晨会,中层干部带头阅读《论中国共产党历史》《中国共产党的100年》《中国共产党简史》等书籍;组织机关党员干部到沙澧馨苑小区、泰盈紫金城小区、大润发商场等地为居民读党史。

评星级党员。积极开展党员“双承诺、双报到”工作,公示党员、党支部“为民服务解难题”公开承诺书。利用“学习强国”学习平台、“漯河发布”客户端等,每周评出10名星级党员,引导、鼓励大家学党史。

邓聪



近日,郾城区委宣传部、郾城区文明办在孟庙镇时代广场,组织开展“学党史 践初心 办实事 进乡村”新时代文明实践志愿服务大集活动。郾城区18支志愿服务队150余名志愿者参加活动。

本报记者 王晓东 摄

召陵区纪委监委

## 在真学真悟中砥砺品格

党史学习教育开展以来,召陵区纪委监委的党员干部,认真学习《论中国共产党历史》《中国共产党如何改变中国》《中国共产党简史》《读懂中国共产党的思维方式》等书籍,在真学真悟中砥砺品格。

“作风建设永远在路上。”这是召陵区纪委常委张蕊的学习感悟。

“老一辈革命家提出的‘艰苦奋斗是我们的政治本色’永不过时。在新的历史条件下,党员干部必须坚持‘两个务必’,自觉发挥先锋模范作用。”召陵区纪委监委纪检监察干部李高堂说,“我们要结合自身工作实际,全面履行纪检监察工作职责,从严从实加强自我约束。”  
谢秋丽

## 临颍县窝城镇 多形式开展党史学习教育

党史学习教育开展以来,临颍县窝城镇多措并举,扎实开展党史学习教育,引导广大党员干部不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,把学习成效转化为推动全镇工作高质量发展的蓬勃动力,以优异成绩迎接建党一百周年。

窝城镇党委利用党委中心组学习、“三会一课”、主题党日等,认真开展党史学习教育。开展“周五班子成员轮流讲、机关干部集中学”活

动,定时定点定人进行学习。采取线上加线下的学习方法,组织党员干部观看大型纪录片《征程》、电影《干顷澄碧的时代》等,让党员干部了解党的百年奋斗史,凝聚思想共识,汇聚奋进力量。组织党员干部在各村开展“感党恩、听党话、跟党走”主题党日活动。开展关怀退役老兵、老党员志愿服务活动,听老兵讲故事,与老党员交流,邀请老兵、老党员讲党课。

邢帅

## 缅怀革命先烈 传承革命精神

本报讯(记者 焦海洋)近日,市城乡一体化示范区团工委组织50名团员青年,走进确山县竹沟革命烈士陵园、革命纪念馆,开展“学党史、温誓词、践初心”缅怀革命先烈暨纪念五四运动102周年活动。

团员青年们通过唱国歌、敬献花篮、重温入团誓词、瞻仰革命纪念碑等,重温了革命历史。一幅幅珍贵照片、一件件革命文物、一段段感人事

迹、一位位革命烈士,让团员青年们真切感受到革命先烈们为了人民幸福、民族解放和国家富强舍生忘死的革命精神。

“我们一定要继承和发扬老一辈无产阶级革命家不屈不挠、艰苦奋斗的革命精神和优良传统,为市城乡一体化示范区‘一港三园一中心’的开发建设贡献智慧和汗水。”参观学习结束后,一名团员表示。

# 安得“优”厦千万间

随后,天鑫置业重新采购苗木,栽植了档次更高的绿化树木,提升景观效果;花费两个多月的时间,重新制作了几十个样板,把达不到理想效果的外立面全部拆除重做;地下车库地坪,放弃混凝土加钢筋网片工艺,采用先进的特种混凝土加入纤维新工艺,研磨二十多遍,使地坪既有良好的光泽度,易于保洁、降低噪音,又耐腐蚀、耐高温,延长使用寿命。  
做加法、树标杆,显著提升了澜庭叙项目的品质。虽然额外增加了近2000万元的投入,但是天鑫人心里踏实了,并感到骄傲、自豪。

澜庭叙项目是天鑫置业开发的第一个改善性楼盘。刘晓翠一开始就暗下决心,一定要将其做成漯河高品质楼盘的标杆项目。然而,在项目即将完工时,刘晓翠敏锐地发现,景观效果与她心目中的目标相去甚远。

怎么办?经过与景观设计方反复沟通、探讨,刘晓翠最后拍板:“做加法,加大投入,提升效果!”当时,公司高层不少人反对:“咱们的房子90%以上已经售出,现在的设计、建设已经很不错了,没必要再增加成本。”

“我的意见必须执行,项目必须提升,达不到标准绝不收兵。”刘晓翠的回答掷地

(上接01版)  
2016年,天鑫置业交房前,董事长刘晓翠匆匆从国外赶回漯河——她要对项目建设品质做最后的把关。

全面检查后,刘晓翠对整个小区的设计、布局、景观及户型都非常满意,唯一不太满意的是种植的绿化树木太小。刘晓翠毫不犹豫,当即下令:“全部移走,换成大龄树木。”

员工们非常心疼,纷纷劝说:“树过几年就长大了,咱们的房价才每平方米2000多元,没必要更换了。”

但是,刘晓翠坚持“全部更换”。为此,公司增加投入300多万元。

如今,人们对绿色、智能、健康的人居环境需求更加强烈。为适应这一变化,天鑫置业不惜推翻鸿书华府项目的设计方案,投入上千万元资金,选择有丰富绿城设计经验的一家上海知名设计公司,以“打造自然森居、构筑健康生活”为核心设计理念,在189亩的土地上规划设计了近千米的健康环道、适应不同年龄段的休闲空间、十多处亮点景观和众多的生活服务设施,布局了林间星光剧场、丛林探险儿童乐园、森林会客厅等,全力打造近50万平方米的全年龄段乐活新城。

这,再一次彰显了天鑫置业以人为本、创新发展、服务社会的开发理念。